XaAPAKTEPUCTUKNA HA TUIIOBU
AHAMHAYIHU 3BeHa 1 CAY




‘ [leAn HA AekIuATA

3ano3HaBaHe C
= TUNoBM AMHAMUNYHUN 3BEHA

= BpemeBun xapaktepucTtmkm
o [pexoaHa pyHKUMSA
o TernoBHa pyHKUMA

0 BpemeBun xapaktepucTukn Ha TUNOBU AWHAMUYHU
3BEHa

o INpexogHn yHkumm Ha CAY

= HeCTOTHU XapaKkTepUCTUKA
0 YecToTHU XapaKTePUCTUKN Ha TUMOBWN 3BEHA
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‘ THumosm AMHAMIYHHA 3BEHA

= [IponopunoHanHo 3BeHo W(p)=k

1

= /IHTerpupallo 3BeHO W(p)=;
= Anepnogn4yHo 3BEHO W(p)z;
Ip +1
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= KonebaTtenHo 3BeHO W(p)=——

T p~+2&Ip+1
= lgeanHo andepeHumnpaLlo 3BeHO W(p)=p
= \peanHo dopcupallo 3BeHO W(p)=Tp+1

= lpeanHo dopcupallo 3BeHO
OT BTOpPU pen W(p)=T"p*+2,Tp+1
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‘ | Ipmmepn

= AnepuognyHo 3BEHO
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‘ [ Ipumepn

= KonebaTtenHo 3BeHO
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‘ Bpemesu xapakrepuctuku

= [lpexogHa yHKUMSA = TernoBHa pyHKUMNA
o EgmHmnyHa pyHKums o [enta doyHKumS
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‘ BpemeBu xapakTrepuCcTUKI HA TUIIOBU

AMTHAMIYHU 3BCHA

= AnepnognyHo 3BEHO = KonebaTtenHo 3BeHO
:
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)= k[l—te T sin(%t+9)]
I

i /

8/32

Teopwus Ha yrpaBAeHHETO — FacT 1 Tema3: XapakTepUCTHKU Ha TUIIOBH AMHAMIIHI

3gera u CAY



‘ BpemeBu xapakTrepuCcTUKI HA TUIIOBU

AMHAMHUYHU 3BCHA
= [lponopunoHanHo 3BeHO = VIHTerpupallo 3BeHO
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‘ [Tpexoana pyakmmsa ga CAY

(Teopema Ha pa3AaraHeTo)
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‘ YecroTHHU XAPAKTECPUCTUKHA
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‘ Bpsw3ka mexay APX u W(p)
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‘ Pearnm u NMAarnHEPpHA YE€CTOTHHU

XapﬂKTepI/ICTI/IKI/I
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‘ AoTapuTMHYHH 9ECTOTHA

Xap aKTepI/I CTUKU
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‘ ATIEPUOAUYTHO 3BEHO W(p) =
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‘ AnepumoanaHo 3BeHO - NAHUX, APYUX

L(w) = 201gk —201g1+ 0272

a) 4 -~ L, r
ZOfgk 3[d KN‘% L(w) =20Igk

W >>—
¢’ '
) L)
g =201gk—201g\1+@’T? =
Y L
2 =201gk-201gwT
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‘ aearsHO pbOopcHpario 3B€HO OT
W(p)=k(Tp+1)

ITBPBU PEA
W(jo) = k(1+ joT)

Uw) = k

V(o) = koT

A(®) = kN 1+ 0*T?

o(w) = arctg(ol)

L(®) = 201gk + 201g/1 + 27>
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‘ uaTerpuparmmo n naeaAHO
APEePEHITIPAITIO 3BEHA
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‘ YecTroTHN XapaKTEPHUCTUKA HA OTBOPEHU

CAY
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‘ AOcrmmcHAa OC

= [lekada e BCeku nHTepBars, KOUTo
CbOTBETCTBA Ha AECETOKPATHO M3MEHEHME

Ha YeCTOoTaTa
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‘ OpAnHATHA OC
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‘ [ Iprmep 1
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‘ [ Ipumep 2
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‘ [ Tpumep 3
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